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2023
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Gesamtwirtschaft: Vollständige Weitergabe der Kostenerhöhungen aufgrund von 
Preissteigerungen an Kunden

(Anworten in Prozent)   

Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz/Kelheim, Frühjahr 2025
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Liquiditätsstatus Gesamtwirtschaft: Entwicklung seit Frühjahr 2024
(Antworten in Prozent)

Jeweils von oben nach unten:

Frühjahr 2024

Herbst 2024

Jahresbeginn 2025

Frühjahr 2025

Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2025
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Tourismus: Entwicklung des Liquiditätsstatus seit Frühjahr 2024
(Antworten in Prozent)

Jeweils von oben nach unten:

Frühjahr 2024

Herbst 2024

Jahresbeginn 2025

Frühjahr 2025

Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2025
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0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0

nein, aber wir befürchten verstärkte Ausfälle in den nächsten
Monaten

ja, häufiger als üblich

ja, aber im üblichen Rahmen

nein, keine Forderungsausfälle

Gesamtwirtschaft: Forderungsausfälle Vergleich mit Jahresbeginn 2025
(Antworten in Prozent)

Frühjahr 2025 Jahresbeginn 2025

Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2025



33,6

29,7

8,2

0,4

28,1
guter Zugang

befriedigender Zugang

 schlechter Zugang

 kein Zugang/ keine Finanzierung erhalten

 keine Fremdfinanzierung benötigt

Gesamtwirtschaft: Wie bewerten Sie aktuell den Zugang Ihres Unternehmens zu Fremdkapital? 
(z. B. Bankkredite, Fördermittel, Anleihen, Factoring, Leasing)? 

(Antworten in Prozent)

Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2025
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Dokumentationspflichten

Nachhaltigkeitskriterien (Sustainable Finance/EU-Taxonomie)

Sonstiges

eigener Finanzierungsanteil

Zinshöhe

Sicherheiten

Gesamtwirtschaft: Was beeinträchtigt Ihren aktuellen Fremdkapitalzugang
(Mehrfachantworten möglich - Angaben in Prozent) 

Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2025
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